

共克时艰 抗击疫情

党旗在疫情防控一线高高飘扬

柘城300名医护人员“全副武装”核酸采样

本报讯(记者 蒋友胜)8月11日上午,在柘城县胡襄镇胡芹村核酸检测点,村民有序地排着队,核酸检测人员穿着厚厚的防护服,冒着33°C的高温,给村民一个接着一个地做着核酸检测。

这是柘城全县进行的第二轮全员核酸检测。该县已于8月4日、5日进行过第一轮全员核酸检测。第二轮全员核酸检测于8月10日开始,11日晚上结束。

收到任务后,柘城县人民医院立即进行动员。8月4日上午,由300名医务人员组成的72支核酸采样突击队和党员先锋队,在县人民医院进行了集体宣誓。

8月4日下午,72支突击队和先锋队就分别深入到柘城县22个乡镇(办事处)的社区和村庄,在全县疫情防控第一线全



核酸采样现场。本报记者 蒋友胜 摄

面展开核酸采样检测工作。穿着厚厚的防护服,在高温下,负责采样的医务人员几乎是不吃不喝、连续奋战了六七个小时,在完成当天的采样任务后,陆续返回县城。

多。采样队员回到县人民医院后,更换服装、完成样品交接、准备第二天器械……很多人忙完回到家时,都过了深夜12点。

8月10日,收到进行第二轮采样的任务后,300名医护人员再次响应号召,整装出征。

在这次核酸采样行动中,宋玉兰、夏青、张路遥、赵倩4人是72支采样队中的一支。在第一轮核酸采样中,8月4日,他们被派到城关向阳社区执行采样任务。

李朝霞、白海芳、李一帆、闫冰4人是另一支采样队。在核酸采样中,他们分别被派到城关新苑小区和洪恩乡柿黄村执行采样任务。

柘城县市场监管局 为疫情防控保“价”护航

本报讯(记者 蒋友胜 通讯员 武月 罗松)8月2日以来,为认真贯彻落实疫情防控决策部署,确保防疫物资及生活必需品价格稳定,柘城县市场监管局迅速进入战时状态,组织执法人员对全县各大超市、农贸市场开展不间断执法检查。

“一定要强化社会责任感,加强价格自律,稳定价格水平,做好明码标价工作。不得哄抬价格,不得囤积居奇,确保生活必需品不脱销、不断档,为广大人民群众的正常生产生活提供有力保障。”

8月10日,执法人员再次来到欧亚银邦超市的食品区检查。他们仔细检查了商品的生产信息和价格,并询问了超市负责人货源供给、进销价格等情况。



本轮疫情爆发以来,柘城县退役军人志愿者联合会组织近百名志愿者服务抗疫工作。图为8月10日,一名女志愿者佩戴上疫情防护志愿者袖标,准备奔赴核酸检测点帮助维护秩序。张超 摄

一位村党支部书记的抗疫日记

本报记者 蒋友胜 通讯员 武月 马学贤

“这是8月3日的纪录,某某从外地回来,有核酸检测报告。”8月8日,柘城县张桥镇吕岗村党支部书记张宇杰手捧日记本对记者说。

随着疫情防疫形势的升级,吕岗村党支部也和多数基层党支部一样,在村里设立了卡点,进行登记、消毒和排查工作。

吕岗村委会由7个自然村组成,有村民4000余人。撰写工作日记,让工作条理更清晰,给张宇杰带来了很大的便利。

张宇杰告诉记者,在近期的走访中,他看到群众对于疫情有了很深的认识,思想和行动上发生了很大的变化。

为确保护疫防控工作落到实处,同时做好企业服务保障,村里组织党员在企业门口建立了服务台。

从村干部那里记者了解到,去年疫情防疫工作中,张宇杰也写了抗疫日记。

张宇杰说,日记记录了他和吕岗村干部群众共抗疫情的几十个日夜。那一年,吕岗村在抗疫工作中上交了完美的答卷。



胡芹村

胡芹种植再升级



胡芹村的胡芹种植有上千年的历史,现在是国家地理标志产品。去年记者一行采访时,该村村民种植的蔬菜大棚有800余个,胡芹销售到全国各地。

户王东军的蔬菜种植规模让人感叹。王东军流转了200多亩地建了200多个大棚,常年雇用日干活日结工资的零工200多人。

目前,穿胡芹村而过的商柘快速通道即将通车,引江济淮工程也占用了胡芹村土地。

刘全庆说,这一年来,另一件可喜可贺的事是,胡芹被国家农产品质量安全中心认定为2021年名特优新农产品。

刘全庆说,这一年来,另一件可喜可贺的事是,胡芹被国家农产品质量安全中心认定为2021年名特优新农产品。



2020年7月30日,《商丘日报》刊发“百年梦圆看百村”大型主题报道《胡芹村:种出千年胡芹新天地》一稿。

图①:胡芹村村民在胡芹地里除草。

图②:胡芹村今年种植的胡芹长势很好。

本报记者 蒋友胜 摄



惠济河岸道路变身景观走廊

本报讯(记者 蒋友胜 通讯员 马学贤)从柘城县慈圣镇李滩水闸沿惠济河东侧大堤一路向南至张桥镇孙沟大桥的河堤道路,于去年年底开工建设,目前已经建成投入使用。

该项目是柘城县交通运输局实施的重大民生项目,按照三级公路标准修建,全长20.782公里,路面宽6.5米。

8月2日一大早,岗李镇官庄村村民李梦洋就开着三轮车沿惠济河边的景观路前往城区办事。

接下来,柘城县交通运输局计划在沿河路两侧推出客运旅游专线,让更多的群众感受河岸的风景。